
Zavedení rezervačních záloh na klubové akce od 1. 7. 2026

Vážení rodiče, obracíme se na vás s důležitou organizační změnou. V poslední době se nám opakovaně 
stává (v průměru u 10 z 60 rezervací), že blokovaná místa na akcích zůstanou v daný den nevyužitá, 
případně rodiče rezervaci zruší  den předem. Na dodatečné výzvy k úhradě storno poplatku pak většinou 
nereagují. 

Největším problémem však je, že kvůli těmto blokacím musí ostatní judisté, kteří by se akce rádi zúčastnili, 
zůstat doma. 

Pro vedení klubu je včasná registrace naprosto stěžejní. Přesný počet účastníků musíme znát minimálně 
48 hodin před akcí, abychom dokázali zajistit trenéry, ubytování a stravu. 

Kompletní pravidla pro odhlášení dětí z akcí najdete v oficiálních úředních informacích klubu. 

Z těchto důvodů jsme nuceni od 1. 7. 2026 zavést povinnou rezervační zálohu před samotnou registrací 
dítěte.  

Přehled záloh podle typu akce: 

Běžné placené akce (přespávačky apod.): 100 Kč na klubový účet před registrací. 

Kempy: 300 Kč na klubový účet před registrací. 

Akce zdarma (např. Prázdniny ve městě): Bez rezervační zálohy. 

Zvýhodnění sportovci (kteří za akce neplatí): Bez rezervační zálohy. 

Již registrované děti na letošní letní akce: Zálohu zpětně doplácet nemusí. 

Jak to bude fungovat? Na klubový účet  - 219050328/0300 zašlete před registrací poplatek, napíšete 
jméno dítěte a za kterou akci platíte. 

Odečtení z ceny:  Záloha vám bude následně odečtena z celkové ceny akce.

 Včasné odhlášení: Pokud dítě včas odhlásíte, zálohu vám převedeme na další plánovanou akci.  Velice se 
omlouváme všem rodičům, kteří  pravidla poctivě dodržují,  včas své děti  odhlašují  a s trenéry vzorně 

komunikují.  Věříme  však,  že  toto  opatření  pomůže  zajistit  spravedlivé  podmínky  pro  všechny  mladé 
judisty, kteří chtějí naplno trénovat a jezdit na akce. Děkujeme za vaše pochopení a spolupráci. 

                                                                                Předseda klubu: Luděk Kubíček


